
Težave s Staninvestom - KK SZDL v krajevni
skupnosti Trg osvoboditve je sklicala sestanek
s predsedniki skupnosti stanovalcev. Prišlo je
62 predstavnikov hiš. V KS je trenutno ustanov-
Ijenih 35 skupnosti stanovalcev v 84 hišah. Re-
gistriranih naj bi bilo pri samoupravni stano-
vanjski skupnosti še 23 skupnosti stanovatcev.

KS Trg osvoboditve

Ker je rok za ustanovitev in registracijo že pote-
kel, bo verjetno potrebno v nekaterih hišah
vpeljati prisilno upravo.

Kdor je prebral opažanja hišnih svetov ali
skupnosti stanovalcev o organiziranosti hišne
samouprave in vzdrževanju stanovanjskih hiš
na Salendrovi 6, Novem trgu 2 in 6, Dvornem
trgu 1, Židovski ulici 1, 2 in 5, Vegovi 2, Trgu
francoske revolucije 7, Čevljarski 2, Bregu 6,10
in 20, Kardeljevi 9, Trgu osvoboditve 3 in 5,
VVolfovi 1, 3, 4 in 8, Prešernovem trgu 1, Rimski
7, je lahko ugotovil, da skoraj vse hiše tarejo
enake težave in skrbi. V njih žive predvsem
starejši Ijudje in zato morajo nekateri že zelo

dolgo opravljati samoupravne funkcije. K ob-
novitvenim delom je težko pridobiti etažne last-
nike. Predstavniki stanovanjskih hiš prosijo
Staninvest, da bi odpravil mnoge pomanjkljivo-
sti v starih zgradbah. Odziv je slab, delo ni
kakovostno.

Na sestanku so sprejeli vrsto stališč, med
katerimi naj bi opozorili na nastednji dve:

V okviru stanovanjske politike bi morali hitre-
je reševati problem mešane lastnine v stano-
vanjskih hišah in sicer s tem, da bi v hišah, kjer
prevladujejo etažni lastniki, hiša vceloti prešla
v zasebno lastnino, v hišah, kjer prevladujejo
družbena stanovanja, pa naj bi bila hiša v celoti
v družbeni lastnini. S tem bi se izognili seda-
njim težavam dogovarjanja z etažnimi lastniki.

Veliko je bilo kritik na izrazito malomarno
delo obrtnikov in delavcev Staninvesta. V veči-
ni primerov delo ni v celoti opravljeno. Tehniki
Staninvesta pri prevzemu del ne zajemajo de-
janskega stanja in ne upoštevajo kritik hišnega
sveta. Ce pride do reklamacije, opravljajo dela
novi obrtniki - finančna sredstva pa morajo v
mnogih primerih spet zagotoviti stanovalci sa-
mi. Staninvest ne opravlja tekoče kontrole, dela
potekajo nerealno dolgo.


